



**Бойко Ганна Валентинівна**

кандидат психологічних наук, доцент,  
доцент кафедри соціальної філософії та управління  
Запорізького національного університету.  
Членкиня Психологічної асоціації України:  
системна та короткотермінова психотерапія орієнтована  
на вирішення  
hannaboiko@ukr.net, +380505606712, Viber

***Освіта:***

Запорізький Державний університет (спеціальність: практична психологія)

***Захист дисертації:***

Тема дисертації: «Трансформація уявлення про себе під час переживання кризи, пов'язаної з втратою роботи» підготовлена на кафедрі психології в Дніпропетровському національному університеті. (19.00.01 загальна психологія, історія психології)

Дисертація захищена у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна

***Підвищення кваліфікації:***

2004-2014 рр. з Системної психотерапії в Заарляндському Центрі Системної психотерапії (м. Заарлянд, Германія)

2015 - 2020 — з Короткотермінової психотерапії, орієнтованої на вирішення (BSFT) (Польське товариство BSFT, м. Лодзь)

***Додаткові форми діяльності:***

Лектор та керівник тренінгових занять в Центрі підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій ЗОДА:

2002-2020 рр. – проведення семінарів та тренінгів «Розвиток лідерських якостей», «Ділове спілкування», «Профілактика професійного вигорання», «Впровадження змін» та інші

***Участь в навчальних тренінгах та проектах:***

2017 – '2018 експерт-тренер в проекті MLS group, Програми відновлення та розбудови миру (за підтримки UNDP) в Луганській області

2016 –2017 експерт в проекті «Згуртуй громаду» ( за підтримки USA ID) спрямований на сприяння розвитку громад в Запорізькій, Донецькій областях

2016 –2016 експерт-тренер в проекті «Історичні локації» ( за підтримки USA ID) спрямований на розвиток громад м. Запоріжжя

2015 р. – проведення тренінгу волонтерської діяльності в межах науково-практичних студій «Соціальне проектування волонтерської діяльності» ЗНУ, публічна агенція «Шведський інститут».